Κέρκυρα, 26 Μαΐου 2011

          Αγαπητές και αγαπητοί συνάδελφοι που συμμετέχετε στην Επιμόρφωση των Εκπαιδευτικών που διδάσκουν στα προγράμματα υποδοχής και ένταξης μαθητών από Ευάλωτες Κοινωνικές ομάδες (ΕΚΟ),

            Με την επιστολή μας αυτή θα θέλαμε να σας καλωσορίσουμε στο Πρόγραμμα  Επιμόρφωσης των Εκπαιδευτικών που διδάσκουν στις τάξεις υποδοχής και ένταξης μαθητών από Ευάλωτες Κοινωνικές ομάδες (ΕΚΟ).
 Εσείς, μαζί με άλλους/ες 12 συναδέλφους και συναδέλφισσες, είστε αυτοί/ές με τους/τις οποίους/ές θα έχουμε τη χαρά να συνεργαστούμε .
Πρώτα απ’ όλα, θέλουμε να σας ευχηθούμε καλή αντάμωση και να σας δηλώσουμε την πρόθεση και τη διάθεσή μας για μια ανοικτή, ειλικρινή και κυρίως ανθρώπινη επικοινωνία και συνεργασία.

Βασική μας πεποίθηση είναι ότι η διαφορετικότητα των εμπειριών και των απόψεων αποτελούν πλούτο για την ανθρώπινη επικοινωνία και την εκπαίδευση. Πρόθεσή μας είναι να ανταλλάξουμε απόψεις, εμπειρίες και ιδέες, με στόχο να αξιοποιηθεί και να πολλαπλασιαστεί η εμπειρία όλων μας προς όφελος των μαθητών μας. Επίσης να σας γνωρίσουμε το επιστημονικό και εκπαιδευτικό υλικό που υπάρχει και που θα σας βοηθήσει στο έργο σας.
Όπως πληροφορηθήκατε ήδη, θα έχουμε την ευκαιρία να συναντηθούμε στο διήμερο σεμινάριο που θα πραγματοποιηθεί τη 
Δευτέρα 30 και Τρίτη 31 Μαΐου 2011 ώρες 9.00 π.μ. – 18.00μ.μ. στο Π.Ε.Κ Ιωαννίνων. Σας επισυνάπτουμε το σχετικό πρόγραμμα.
Καλή συνεργασία

                                             Λίβερη Αναστασία
                        Σχολική Σύμβουλος Δημ. Εκπαίδ. Κέρκυρας

                                    Τηλ επικοινωνίας 692 66 55 40

                                          26610 82194 εσωτ. 120

                                  ηλεκτ. Ταχυδρ. anasliveri@sch.gr
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