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E Π Ι Μ Ο Ρ Φ Ω Τ Ε Σ ΤΟΥ ΠΕΚ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΤΗΣ ΣΧΟΛΙΚΗΣ  

Π Ε Ρ Ι Ο Δ Ο Υ: 2011-2012 και 2012-13



ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση για εκλογή αιρετών μελών για το Συντονιστικό Συμβούλιο του Π.Ε.Κ Ιωαννίνων»

          Σας προσκαλούμε σε Γενική Συνέλευση, η οποία θα πραγματοποιηθεί στις 

8-10-2012, ημέρα Δευτέρα και ώρα 12.00μ.μ., στα Γραφεία του Π.Ε.Κ Ιωαννίνων (πρώην Παλλάδιο Λύκειο Ιωαννίνων – Καρδαμίτσια), με θέμα: 

«Εκλογή Εκπροσώπων για το Συντονιστικό Συμβούλιο του Π.Ε.Κ Ιωαννίνων».

Σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις του Ν. 2009/1992, άρθρο 17, §4 (ΦΕΚ 18 τ. Α΄), θα εκλεγούν δύο (2) Εκπρόσωποι από την Α/θμια Εκπ/ση (ένας τακτικός και ένας αναπληρωματικός) και δύο (2) Εκπρόσωποι από τη Β/θμια Εκπ/ση (ένας τακτικός και ένας αναπληρωματικός ). Η θητεία των αιρετών εκπροσώπων που θα εκλεγούν λήγει στις 31 Αυγούστου 2013.
Όσοι από τους επιμορφωτές επιθυμούν να δηλώσουν υποψηφιότητα για την εκλογή τους στο Συντονιστικό Συμβούλιο του ΠΕΚ Ιωαννίνων, παρακαλούμε να μας ενημερώσουν τηλεφωνικά,  με FAX ή e-mail  μέχρι και την Παρασκευή 5 Οκτωβρίου 2012.

Σημείωση: Σύμφωνα, με το Ν. 3833/2010 άρθρο 17, «Τα κάθε είδους µόνιµα ή προσωρινού χαρακτήρα συλλογικά όργανα (συµβούλια, επιτροπές, οµάδες εργασίας κ.λπ.) του ∆ηµοσίου, των Ν.Π.∆.∆. και των Ο.Τ.Α., τα οποία προβλέπονται από τις εκάστοτε ισχύουσες διατάξεις ή συνιστώνται και συγκροτούνται µε διοικητικές πράξεις λειτουργούν εντός του κανονικού ωραρίου εργασίας των οικείων Υπηρεσιών ή σε χρόνο που καλύπτεται από υπερωριακή απασχόληση και δεν καταβάλλεται καµία πρόσθετη αµοιβή ή αποζηµίωση στα µέλη τους». 
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